

一名曾在马三家学员受迫害的证词

【明慧网】我是辽宁大法弟子，于99年2月份开始修炼法轮功。修炼之前，我贪图名利，得法后，我明白了怎样做一个好人以至更好的人，看淡了一切。大法使我身心得到了净化。

我于99年9月份上北京上访，被非法拘留、关押。99年11月我被送往马三家教养院。当时就为一句话“炼还是不炼？”，我因说了句真心话“炼！”就被非法劳教一年。我是大连第一批被送劳教的，在送马三家的路上，警察告诉我们，如果不转化，那就苦了，等着遭罪吧！

到马三家是晚上，在我们前面还有其他地方来的大法弟子。教养院把我们集中看管，就是现在的马三家女二所。当时看管我们的是其他劳教犯人。白天晚上不停地看着我们，不许学法不许炼功，不许讲话。队长如果发现学员炼功学法就给这些“四防”（即看管我我们的犯人）加期，导致这些“四防”看管我

我今天之所以作为被告人站在这里，是因为我为法轮大法所做的一切。但是我可以告诉你们，我不后悔。我修炼了五年法轮功，身心极大地受益。我的家人、朋友也有很多人因修炼大法而受益非浅。法轮功使我从一个自私的、心胸狭窄的人变成一个品性端正的、无私的人。我一直认为，法轮大法不是邪教，他是使亿万人做好人的好功法。其实，我所做的一切，归根结底，就是要为法轮大法说句公道话，说几句真话，为了讲这几句真话，我可以放弃我的前途、我的青春、甚至我的一生。我只希望更多的人能真正了解法轮大法，明白法轮大法是清白的，李洪志先生是清白的，他使亿万人从身心痛苦中解脱出来，却不要弟子们一分钱。李洪志先生讲过：“我

什么也不求你的，我就要你那颗向善的心。”我很想告诉你们，李洪志先生的人品是高尚的、无私的，值得全世界所有的人尊重的！电视上的报导是失实的，法轮大法被政府定为邪教是错误的，这是炎黄子孙的耻辱！这是二十世纪末的耻辱！

我从7.20以后一直在北京，就是一直想问政府一个问题，人民政府，谁敢把“人民”二字去掉！一亿人不是人民吗？我们每个人都有亲属、子女，我的儿子才两岁半！如今，我们被逼得有话不许讲，有冤无处申，有家不能回。一亿人，被牵连的人能止于一亿人吗？

今天，我看到我的家人以及朋友。本来，我是可以在家里，白天上班，晚上看看《转法轮》，按照大法的教导安安心心做一

们特别卖力，晚上睡觉监室都不允许关灯，只要发现就被毒打，那时学员几乎都遭到过不同程度的谩骂、毒打和电击。

为了争取炼功环境，我们开始绝食，队长对我们说，如果晚上睡不着就找队长和“四防”，帮我们找地方炼功。有一个名叫秦玉兰的学员，当时听信了她们的话，晚上找“四防”，结果被关在厕所里坐了一宿。有的学员绝食后被灌食，四队全体学员被罚蹲在地上。队长逼着她吃，只要吃就让学员站起来，就这样僵持了半个多小时。戚玉玲遭到非人待遇，插鼻管，嗓子都哑了说不出话来。由于炼功多次遭到毒打，折磨。那时瘦得皮包骨头，管教们打学员一般都是背着学员，但学员回来后我们都能看到伤。

我们每天都被强迫洗脑，她们放诽谤大法的录音和录像，听的时候不准闭眼睛，不准盯着一个地方看，不准学员之间互相讲话，上厕所都有时间限制，都是在“四防”的监管之下。就这样每天被她们精神控制着，失去了人的信仰权利，腐蚀着我们的灵魂，原本一个善良无私的我，变得开始麻木。在谎言的誤导下，我逐渐听信了他们诬蔑师父的话，失去了辨别真伪的能力，失去了独立思考的自由，变成了它们精神控制的工具，在它们的控制之下，满脑子里充斥的都是它们灌输的谎言和欺骗，完全被她们洗

个善良的好人，平静地度过每一天。但如今，国家不给我们做好人的权力，这么好的高德大法被定成邪教，谁敢上访，谁敢申冤就被抓被打！政府出于对政权的不必要的担心，不惜牺牲一亿人的幸福，政府难道不怕失人心吗？羊群再多也是羊，善良的人不是越多越好吗？有什么可怕的呢？欲加之罪，何患无词，政府有没有想过，你们的做法，能让我们大法弟子心服吗？能让所有被牵连的人心服吗？能让全国的人民心服吗？

大家知道，动物会吃饭、睡觉、生存，

了脑。在它们的指使之下，到处散布那些鬼话。我在2000年4月份被放出来，直到2000年12月份才开始恢复成一个正常的人，漫长的8个月才使我摆脱了那些枷锁和阴影，开始又能够用“真、善、忍”来要求自己，从新成为一个能够独立思考的正常的人。

她们逼着不转化学员看那些诬蔑大法的书，让转化的人念那些恶毒的谎言，逼、压着灌输它们的谬理。队长们对转化了的人特别伪善，为的是孤立那些没转化的学员，盯着她们的一举一动，让转化的人作没转化学员的工作。有时进行包夹（几个人转化一个人），有时进行轮番上阵，再不转化就开始体罚或不让睡觉。体罚，比如作马三家的“操”，毒打、电击，一个动作让做很长时间，什么时候转化什么时候停止。

前几天听说马三家没有男劳教，真是荒唐可笑，我们早操时经常看到六队男劳教出工，在第一次解教大会上我看到了男法轮功学员。

在马三家的半年里，使我明白了什么是所谓的六字方针“教育、感化、挽救”，法轮功学员就在这种强迫洗脑的“教育”，电棍、殴打的“感化”，酷刑与残酷虐待的“挽救”的环境下被转化的。请全世界人们关注，不要让它们再迫害这些好人。还大法清白！还李洪志老师清白！

京，继续上访！法不正过来，我不会回家！而且不止我一个，象我这样的大法弟子千百万！

将来如果有机会，我将向所有为正法护法付出生命的大法弟子致敬！向所有抛家舍业、进京上访的大法弟子致敬！向所有被关押而坚强不屈、坚修到底的大法弟子致敬！向所有放弃舒适生活，回到国内护法正法的大法弟子致敬！

在近三个月的被关押期间，我因公开炼功而被看守所警告说要上报法院给我加刑。

我可以告诉你们，我们师父讲过，人要光明地活着，要堂堂正正地活着！今后，不管我在监狱服刑或在任何地方，只要我活着，我会终生按照李洪志先生的话去做，做一个符

合“真、善、忍”宇宙特性的好人，人心是压不倒的！纸里包不住火，是金子总要发光！我相信终有一天，法轮大法会在全世界弘扬光大，并且世代流传下去，万古长存！如果时光能够倒流，能够让我重新选择的话，我还会选择修炼法轮大法，我还会选择这么做而且做得更好！我希望我的家人以及朋友，不必为我惋惜，我所付出的代价，我觉得非常值得。今生能够修炼法轮大法，能够为大法付出，这是我生命中最幸福的一件事。

所以，今天我不为自己的行为做任何辩护，我只为法轮大法辩护。法轮大法无罪！李洪志先生无罪！大法弟子无罪！

未来的人生，我将用我的生命凝聚成一句话：法轮大法好！

用我的生命凝聚成一句话： 法轮大法好！法轮大法千古奇冤！！！

河北石家庄学员梁业宁在2000年1月12日开庭审理时的陈述书

为什么不把它叫做人？是因为它没有人的道德标准。一个人，如果没有所应具备的道德，这个人还能称之为人吗？一个国家，如果不能以德治天下，缺少正义和善良，分不清是非善恶，这个国家的前景会如何，这块土地上的人民会幸福吗？

我热爱这片国土，我爱我的国家，正因为如此，我才讲出这些话，请政府三思！今天，我代表所有被关押的大法弟子再次向政府提出要求：

还法轮大法清白！撤销对我们师父的通缉令！释放所有被关押的大法弟子！让《转法轮》合法出版！给我们合法的修炼环境！今天，我可以告诉你们，今生今世，法轮大法不平反，人世间的一切我都不想要了！就算判我二十年，二十年后放出来，我直接进北